
  

PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DIA 22 DE FEVEIRO DE 2022 

 

PROJETOS DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL ENCAMINHADOS 

PARA ANÁLISE E VOTAÇÃO EM REGIME DE URGÊNCIA 

URGENTÍSSIMA: 

- Nº 19/2022 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM 

CARÁTER EMERGENCIAL, PROFESSOR ENSINO FUNDAMENTAL 

DISCIPLINA DE MATEMÁTICA PARA ATUAR NA ESCOLA DA REDE 

PÚBLICA MUNICIPAL DURANTE O ANO LETIVO DE 2022”; 

- Nº 20/2022 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM 

CARÁTER EMERGENCIAL, PSICÓLOGO PARA ATUAR NAS ESCOLAS DA 

REDE PÚBLICA MUNICIPAL DURANTE O ANO LETIVO DE 2022”; 

- Nº 21/2022 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM 

CARÁTER EMERGENCIAL, 01(UM) MOTORISTA PARA A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO – SMECD”. 

 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO MUNICIPAL ENCAMINHADO 

PARA ANÁLISE E VOTAÇÃO: 

Projeto de Lei de autoria da Vereadora Letícia Boettge dos Santos que “INSTITUI 

A SEMANA MUNICIPAL DE AÇÕES VOLTADAS À LEI MARIA DA PENHA 

NAS ESCOLAS DE ENSINO FUNDAMENTAL – SÉRIES FINAIS E DE 

ENSINO MÉDIO, DO MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO. 

 

ORDEM DO DIA 

 

INDICAÇÕES: 

VEREADORES MAICO VEGA, THIARLES SCHNEIDER, GILSON 

SCHWANZ E MARCIO ZANETTI 

- Indicam ao Executivo Municipal, um estudo de viabilidade para a realização de 

uma readequação do mapeamento das áreas de atuação dos agentes de saúde de 

nosso município, para atualização e melhor distribuição dos locais de atendimento 

de cada região, para que os moradores possam ser atendidos na Unidade Básica de 

Saúde (UBS), mais próxima de suas residências. 

 

VEREADORES MAICO VEGA, THIARLES SCHNEIDER, VIVIAN ROSA, 

GILSON SCHWANZ E MARCIO ZANETTI 

- Indicam ao Executivo Municipal, um estudo de viabilidade para aquisição de um 

terreno ao fundo da Escola Municipal de Educação Infantil DARCI Marques 

Adam, com frente para a Avenida Jacarandá. 

 

VEREADORA LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS 

01- Indica Executivo Municipal que seja feita a revitalização do canteiro central da 

cidade, na Avenida Jacarandá em frente ao Centro de Eventos Valdino Krause, e 

que o mesmo trabalho possa ser realizado nos demais canteiros da cidade. 

 



VEREADORA LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS 

02 – Indica ao Prefeito Municipal, que a Prefeitura crie um canal de divulgação dos 

principais serviços disponíveis à população, e também dos empreendimentos 

turísticos, com os seus respectivos contatos.  

 

VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA 

01- Indica ao Executivo Municipal estude a possibilidade do acordo de cooperação 

entre SICREDI e a Prefeitura para implantação do programa cooperativas escolares 

nas escolas. 

 

VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA 

02- Indica ao Executivo Municipal que viabilize Lei Municipal que viabilize Lei 

Municipal objetivando o que se segue: - o aumento ou prolongamento da Zona 

Urbana, nas ruas, estradas e corredores públicos, perpendiculares às avenidas e ruas 

já urbanizadas, em no mínimo 100 m (cem metros), dependendo da localização e 

situação de cada caso. 

 

VEREADORAS VIVIAN RICKES ROSA E LETÍCIA BOETTGE DOS 

SANTOS 

03 - Indicam ao Executivo Municipal, que viabilize a contratação de mais uma 

ASSISTENTE SOCIAL. 

 

VEREADORAS VIVIAN RICKES ROSA E LETÍCIA BOETTGE DOS 

SANTOS 

04 – Indicam ao Executivo Municipal, que viabilize a inscrição do Município na 

Copa RS de Futebol Amador realizada pela Secretaria do Esporte e Lazer (SEL) do 

Governo do Estado. 

 

VEREADORA MARIA AUGUSTINA LÜDTKE 

03 – Indica ao Prefeito Municipal para que possibilite “Gratificação especial” para 

a Assistente Social do Município, Sra. Maira Costa Furtado. 

 

VEREADORA MARIA AUGUSTINA LÜDTKE 

04 – Indica ao Prefeito Municipal para que juntamente com a Secretaria de Saúde e 

Assistente Social providencie a contratação de um intérprete em libras para 

acompanhar pessoas com deficiência auditiva nas tratativas juntamente ao CRAS. 

 

VEREADORA MARIA AUGUSTINA LÜDTKE 

05 – Indica ao Prefeito Municipal para que dentro do possível, disponibilize um 

servidor ou estagiário para solicitar a primeira via ou regularizar títulos eleitores, 

conforme a necessidade do cidadão. 

 

 

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria.  

 


